§51. Pabdora U MOIIIHOCTH
IEKTPUIECKOI0 TOKA.

52. Eounuunt pabomot

INEKMPUYECKO20 MOKA,

npumeHnsaemole Ha
npaKkmuke




%,‘ JlomaniHee 3agaHue
v §51 — 52
Bonpocur

3aoanue na cmp. 149




Hautu cooTBeTcTBUE

OM HanpsxeHue

A CUAQ TOKO
B paboTa

KA Bpems

AX  3ApPSA

QCONPOTUBAEHMUE




[MpeBpdaLlLEeHUE DAEKTPUYECKOM
3HEeprmn B HEPruio Apyroro BMAQ
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BHYTPEHHIOIO

(yem sip4ye cBeTUTCSH
ACQMIMOYKQA, TEM
6oAbLUYyIO paboOTy
coBepLiaeT
SAEKTPUYECKHUU TOK)




Mexannueckasa paoora

PaboTa coBepLuaeTCcs B TOM CAyHde, eCAU
NOA A€MCTBUEM HEKOTOPOMU CUADI
COBepLUdeTCs NnepemMeLlLeHue.
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JEKTPHUYCCKHNN TOK
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PaboTa 3AeKTpHU4eckKoro Toka i

KOXKACSHNV SKTONYECKOTO OKC o
NPOBOAHUKY, SAEKTPUYECKOE MNoAe
3aCTABASET
3apPSAXXEeHHbIe YaCTULLbI ABUTATbLCS
YNOPSAAOHYEHHO,

PaboTa 3AeKTpU4HEeCKOro ToKka nokasbisaeT
KAKY10
paboTy coBepLUaeT SAEKTPUYHECKOE NoAe.



PaboTta n aHeprus —

0 PaboTa xapakTtepusyeT
npoL.ecc npeBpaLLeHus
3HEepPrum oAHOro BUAQ B
ApPYyromu.

0 OHepruio

3AEKTPUYECKOro MOoAS B

3HEepPruio Apyroro BUAQ
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MEeXAHUYECKYIO HEpPruio) it




Pa0doTa 3/1eKTpHYeCcKoro Toxka

BCnoMUHAsA TeMY (IAEKTPUYEeCKoe HanpsHKeHuey
Mbl 3HOEM, YTO:

Eaununa usmepenus paoorsl B CU: JlikoyJib

1 oic =1B-14-1c



Pa0dorTa 3/1IeKTpHYeCcKOro ToxKa
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Paboma rnexkmpuuecko2o moka na
YacTKe eNH PABHA MPON3BeICHHIO
| HE pﬂ)KQHI/Iﬂ HA KOHIIAX 3T010 yqaCTKa Ha
CI/IJIy TOKA U HA BpeMﬂ, B TCHCHHNUU
KOTOPOI'0 COBEpIIAJIach padora




MOIHOCTD JIEKTPUUYECKOI0 TOKA
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Eannauna usMmepenuss MmomHocTy B CU: Barr
1Br=1B°1A 1 kBt =1000 Bt



MOIHOCTD JIEKTPUUYECKOI0 TOKA

MolLLLHOCTb — cbnsndeckas
BEAUYMHAQ,
XAPAKTEPU3YIOLLLAA CKOPOCTb

BbIMOAHEHUS PABOTHLI.




EavHUUbI paboTbl, NpumeHsembIe Ha
NpaKTUKe.

A=P-t

1 Ox=1BTC ‘
-
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1 Bt-y = 36000 &

1 kBt-4 = 1000 Bt-y = 3 600 000 Ox




INPUBOP JIsA USMEPEHUSA
OHIHOCTU VIEKTPUYECKOI'O TOKA
- Bammmemp

BATTMETPbI
YYUTLIBAIOT
Hanps)XeHue
U CUAY TOKO
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DAEKTPOCHETYUK - (MEeXAHUYECKUU SAEKTPOHHbDbIN)
Y4uTbiBAET HANPAXEHUE, CUAY TOKA U BPpEeMS
NPOXOXAEHUA TOKA

1 kBT 4=1000 BT-3600 c = 3600000 Ax!
N \\



MOLLHOCTb PA3AUYHBIX IAEKTPHUYECKUX
YCTPOUCTB

Ao 0,6 kBT

0,110-0,16 kBT

0,015-0,2 kBT

6000-9000 kBT




CKONMbKO 3HEeprnn noTpeoénsaoT npnoéopbl
B pexxume oxxupaHusa (KkBt.4/ropn)
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KomMmnbroTep DVD TeneBusop CBY-neusb
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C 3NeKTPOonanuTon C rasoBoO¥ NAUTOWN

NcTouynuk: Hennbaneprochol T
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1. OnpeaeAuTe paboTy IAEKTPUHECKOro TOKA B
NPOBOAHUKE 3A 2 C, €CAU CUAQ TOKa paBHa 0,5 A,
a Hanps>xeHue 4 B.

(4 Ax)

2. KOKMM AOAXHO ObITb HAMPSAXEHWE HA YHACTKE LLenu,
4yTOObI 30 2 C NpU cuAe Toka 1 A cosepLuaAach paboTa
ToKa 10 AX.

(5B)

3. HanpsxeHue Ha y4yacTke uenu 20 B, cuaa Toka 5 A,
30 Kakoe Bpems byaseT cosepluieHa padota 100 Ax?

(1c)
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40 1 100 BT, paccuuTaHbl HA OJHO U TO K€
Hanpsikenue. Kakast sammouka ropurt sipue? Ilouemy?

»N3MEHUTCH JIM MOLIIHOCTH JIAMIIOYKH, €CJIH €€
BKJIKYHUTH
B lleNb ¢ MEHbIIMM HANIPSI2KEHHEM ?

»Kakyro padoTy COBEPILHUT JIEKTPUIECCKHI TOK B
JJaMIax
KpeMJieBCKUX 3Be31 3a 1 yac? (cM Tadu. 9)

»Kak M3MEeHUTCH MOIIHOCTh PeocTara, ecjiv ero
COIIPOTHBJICHUE YMEHBIIIUTCSH a HANPSKEHUE OCTAHETCH
HEM3MECHHBIM.

»/IBa 3JIeKTPHYECKUX YAUHUKA, MOIITHOCTHh KOTOPHIX @,
2000 Bt 1 1800 BT BKJIIOYEHBI B CETh HANPAKECHUEM
220 B. Y KaKoro u3 HUX HarpeBareJbHbIN 3JIeMEHT
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B 1892 r. B KwneBe crTan
KypcupoBaTb TpamMBau MO JIMHUU
[Moaon-KpelaTuk.

Ero gBuratenb Obin paccyuTaH
Ha cuny Toka 20 A npwm
HanpsaXXeHuw 500 B. Kakou
MOLLHOCTM ObIN ABUratenb?



AnbTepHaTUBHbIE UCTOYHUKMU
3NIeKTPNYECKOU IHEepPrum
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L ® camas KpynHas COJIHEeYHa
anekrTpoctaHuma Poccum ycTtaHoOBreHa B
NarectaHe (Kacnuuck) B gekadbpe 2013 ropa.

MOLWHOCTbL 3NIeKTPOCTaHLUUMN COCTaBNAET 5
TbicAY KBT, Ha paHHOM 3Tane 3anyLieHa
TONMbKO nepBas oyepeab 00OLLEN MOLWHOCTLIO
1 TbicAYa KBHT.

f[ogoBas BbIpaboTKa 3NEKTPOCTaHUUMU
nocrie nycka B nonHom oobeme — ot 8 oo 9
MJH. KBT YyacoB B rog.




Paccuntatb CTOMMOCTb U3pacxonaoBaHHOMU

AneKkTpo3aHeprum npu padote 18kBT- 4, ecnu
ueHa 1 kBt-4 3,30 pyons ‘

(cm. 3apauy §52 c. 122). Al

UMeeTCca AMNA, pACCHYUTAHHASA HO
MmoLLHocTb 100 BT. KaXkabin A€Hb AOMNA
ropuTt B Teq4eHune 4 yacos. Hanaunte paboTy
TOoKa 3a 30 AHEU, CTOMMOCTD
3AeKTpUu4yeckou aHeprum (tapud 3,30

pyoAs 3a 1 KBT - 4).




UmeeTcqa namna, paccymMtaHHas Ha
MoLwHocTb 100 BT. Kaxxgbin aeHb namna
opuT B Te4yeHue 8 yacoB. Hanaurte pabory
OoKa 3a 14 gHen, CTOMMOCTb 3JfIEKTPUYEeCKOU
aHeprum (Tapud 3,30 pyonsa 3a 1 kBT- 4). a
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UMeeTcCcsa AaMnA, pACCYUMTAHHASA HA
moLHocTb 100 BT. Ka)XkAbin A€Hb AQMINA
roput B Te4eHue 5 yacos. Hanaurte
padoTy ToKa 3a 7 AHEU, CTOMMOCTD
3AeKTpu4eckou aHeprum (tapud 3,30
pyoaAs 3a 1 KBT ‘- 4).
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B kBapTupe nponucaHo 6 YyenoBek.
CounanbHaga Hopma Ha 1 yenoBeka 50
KBT-4. 1 peBpanga cyeTYUK NoKasan
15400 kBT- 4, a 1 mapTa - 15645 kBT u.
JUTEe CTOMMOCTb U3PacXoAoBaHHOM

FIeKTpn4yecKkou aHeprum 3a 1 mecsu,
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